
Antes de continuar, indícanos si sos alumno regular?

42 respuestas

Para alumnos regulares

2- Respecto a aspectos generales del IFTS24

2a-¿Cuál es tu opinión general sobre el cuerpo de profesores?

40 respuestas

2b-¿Cuál es tu opinión general sobre las Aulas Virtuales que se
implementaron?

40 respuestas

2c-¿Cuál es tu opinión general sobre la plataforma de video MEET?

40 respuestas

2d-¿Cuál es tu opinión general sobre el soporte técnico brindado desde
Soportecampus@ifts24.edu.ar ?

38 respuestas

2e-¿Cuál es tu opinión general sobre el Equipo de Jefes de Trabajos
Prácticos y Ayudantes de Laboratorio que asistieron en las distintas aulas
virtuales?

38 respuestas

2f-¿Cuál es tu opinión general sobre el Equipo Administrativo (Secretaría
Administrativa y Bedelía)?

40 respuestas

2g-¿Cuál es tu opinión general sobre la Secretaría Académica?

40 respuestas

2h-¿Cuál es tu opinión general sobre la Rectoría?

40 respuestas

3- Respecto a Temas Académicos

3a- ¿Cuál es tu opinión sobre el Nivel Académico General?

39 respuestas

3c- ¿Cuál es tu opinión general sobre el Conocimiento de los profesores?

40 respuestas

3f- ¿Cuál es tu opinión general sobre la Didáctica de los profesores?

40 respuestas

3f2- ¿Cuál es tu opinión general sobre el uso del Campus Virtual por parte
de los profesores?

40 respuestas

3g- ¿Cuál es tu opinión general sobre la facilidad de acceso de las Aulas
Virtuales?

40 respuestas

3i- ¿Apoyo de los auxiliares docentes (JTP y ATP)?

37 respuestas

4- Respecto al impacto en tu actividad laboral

40 respuestas

5-Respecto al horario de inicio de actividades del IFTS24

40 respuestas

6-Respecto a tu estado laboral actual

40 respuestas

7a- Respecto al acceso al Campus Virtual

40 respuestas

7b- ¿Cuál es la mayor ventaja del Campus Virtual, según tu opinión?

40 respuestas

7c- ¿Cuál es la peor desventaja del Campus Virtual, según tu opinión?

39 respuestas

7d- Cual ha sido tu mejor experiencia de uso con el Campus virtual en el IFTS24?
menciona la materia y el profesor

38 respuestas

7e- ¿En qué materia te hubiese gustado que se agregue el Campus Virtual?
indica materia y profesor.

25 respuestas

7f- Lista todas las sugerencias que puedas darnos para mejorar la experiencia de
uso del Campus Virtual (agradeceremos te extiendas en tus comentarios)

30 respuestas

8- Agradecemos ahora tus sugerencias para la mejora:

Mis comentarios son:

25 respuestas

Para alumnos que quedaron libres

¿Cuales fueron las causas del abandono?

2 respuestas

Nos interesan tus sugerencias:

1 respuesta

Seria bueno unir mejor la profundizacion de las matematicas, en sus distintas ramas,
con el algebra para que al final del año sea un TODO y no memoria suelta. Gracias por
escuchar y a pesar de la adversidad yo aprendí mas cosas que otros años.

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Sistemas de transmisión y acceso - Pablo Bentaverri

Con el profesor Guillermo Fink de Programación 1

Electrónica 1 con Dastoli. Hizo las clases muy dinámicas y súper comprensivas.
Además uso todas las herramientas a su disposición para que pudiéramos tener el
contenido y poder volverlo a ver durante la semana.

Saber que se pudo adaptar tan rápido los meets

Prog 3 - Diego Cura

Programacion I (Baldessari, Sergio) realizo clases tanto teóricas como practicas en
clase.

Matemática I y Álgebra con Iván Siacara.

Las sesiones virtuales con profesionales del rubro que se dictaron en etica.

.

Ver de clarificar cuál es el criterio para el ownership de las grabaciones.

Hay profesores que tienen solo 3 feedbacks con los alumnos durante 3hs. Ej: Edgardo
Castro en varias clases

-

Entiendo que a todos nos costo adaptarnos a la modalidad a distancia, pero así como
al empezar el curso tuvimos un curso de nivelación, yo recomendaría a los alumnos y
maestros capacitación para utilizar todas las herramientas digitales ya sea a través de
unas clases o un canal de youtube donde tengan actualizado los procedimientos mas
utilizados para referencia de quien tenga dificultades. o bien aprenda buenas practicas
de aprendizaje como no interrumpir al profesor mientras dicte la clase, y para el caso
de interacción o preguntas puedan hacer pausas para escuchar o leer las dudas de los
alumnos. Adicionalmente solicitaría tengan a disposición (aunque sea opcional) una
bibliografía, temas o contenidos de previo conocimiento necesarios o útiles para
podes empezar el curso) así como el curso de nivelación de matemática yo me

Revisar el contenido que dan el profesor de Economía y Derecho, me pareció en
ambos casos excesivos para la carrera en cuestión, demandó más tiempo que incluso
una materia anual y troncal. No me malinterpreten, estas materias son interesantes
pero necesitan una vuelta de tuerca para adaptar el contenido a la carga horaria. En mi
caso particular que hago resumen de cada materia y sus contenidos, tuve que
quedarme días casi sin dormir para poder leer todo el material que me daban y poder
resumirlo.
Muchas grx.

En general estoy muy contento con mi paso por el IFTS 24, por los profesores y por lo
que ayuda el instituto y motiva a seguir. Solo me queda rendir proyecto y hablando de
eso me habría gustado que consideraran de antemano la posibilidad de añadir más
fechas para poder terminar el 2020 de una vez. Creo que para febrero se van a
necesitar al rededor de 10 cupos para que puedan presentar todos (en diciembre solo
hubo 6).
Es todo muchas gracias!

-

Encuesta 2020 (2do Cuatrimestre)
42 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, estoy cursando todas las
materias!
Sí, estoy cursando algunas
materias!
No. Dejé todo en el 1er
cuatrimestre.
No. Dejé todo en el 2do
cuatrimestre del año pasado..
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Lo aprendido lo estoy aplicando
a mi actividad laboral
Lo aprendido aún no lo estoy
aplicando
Estoy aprendiendo más que lo
que puedo aplicar
Siento que lo aprendido no me
resulta útil
Lo aprendido parece no tener…
Aún no puedo opinar del tema

17,5%30%

45%

Estoy conforme con el horario
actual de 18:30 a 22:15hs
Prefiero adelantar media hora el
horario de funcionamiento
(18:00 a 21:45hs)
Prefiero atrasar media hora el
horario de funcionamiento
(19:00 a 22:45hs)

20%

15%

65%

Tengo trabajo en el área
relacionada con la carrera
Tengo trabajo en otra área que
no está relacionada con la
carrera
Actualmente no tengo trabajo

20%

17,5%

62,5%

Tuve problemas de
conectividad, pero SI pude
participar de las clases on line.
Tuve problemas de
conectividad y NO pude
participar de las clases on line.
Tuve problemas de
conectividad y ADEMAS tuve…
No tuve problemas de
conectividad

67,5%

32,5%

La posibilidad de no asistir al…
Me ayuda a organizarme en l…
Me facilita la comprensión de…
Me facilita la realización de ej…
Utilizar el tiempo de viaje par…
Todas las ventajas menciona…
La disponibilidad de las clase…
la facilidad de tener los video…
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15%

25%

37,5%

Me siento perdido cuando no…
Me cuesta más estudiar.
Me pierdo el contacto cercan…
Me pierdo el contacto cercan…
No poder hacer las prácticas…
Dependencia estrecha de la c…
ninguna
Pierdo la posibilidad de hacer…

1/3

30,8%

28,2%

-
.....

Cymat- Ramiro…
En casi todas ,…

N/A
Ninguna

Todas estan en…
Todos tuvieron

este fue mi prim…
nose
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Fue imposible acceder al Ca…
Tuve problemas con los horar…
Tuve problemas de transporte
Me quedaba muy lejos de casa
Decidí estudiar en otro IFTS
Decidí estudiar en la universi…
Decidí no estudiar este año.
Perdí interés por las carreras…

1/2

50%

50%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/11vBrFRrK1SQsM085-czXsLeAJGyNmnz7sj2RjCTBybs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/11vBrFRrK1SQsM085-czXsLeAJGyNmnz7sj2RjCTBybs/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

